

傑出運動員選舉接受體育總會提名

謝嘉榮籲球迷投港足一票



香港傑出運動員選舉體育總會提名期展開。



謝嘉榮希望港足奪得「香港最佳運動隊伍」獎。

香港傑出運動員選舉昨假奧運大樓舉行新聞發布會，是次選舉共設四個組別的獎項，公眾投票期為2024年2月16日至3月17日。港足守門員謝嘉榮希望在杭州亞運歷史性殺入4強的香港男子足球代表隊能夠奪得「香港最佳運動隊伍」獎項，並呼籲球迷投港足一票。

圖/文：香港文匯報記者 張發兒

被譽為「香港體壇奧斯卡」的香港傑出運動員選舉本年度共設四個組別的獎項，包括：「香港傑出男運動員」、「香港傑出女運動員」、「香港最佳運動組合」及「香港最佳運動隊伍」；其中「香港傑出男運動員」及「香港傑出女運動員」會分別誕生最多五位得獎運動員，當中得票最高的兩位將分別獲得「國泰星中之星香港傑出男/女運動員」的殊榮。至於「香港最佳運動組合」的得獎者共三組，「香港最佳運動隊伍」則會有一隊獲獎。各體育總會可就上述四個組別的獎項，各提名一位運動員或一個組合/隊伍角逐。體育總會提名期為今日起至2024年1月11日，至於公眾投票期則由2024年2月16日至3月17日。五位運動員楊雅婷、楊霽霖（羽毛球），謝家榮（足球），李卡度（七人欖球）及何子樂（壁球）昨出席發布會支持是次選舉。

共設四個組別的獎項

港足守門員謝嘉榮亦表示，這是他第一次以個人身份到奧運大樓出席這類型的活動，並期望日後有更多機會可以出席：「如果再有機會參加，代表自己或者隊伍有出色表現。」港足上一次奪得香港最佳運動隊伍已是在2015年度香港傑出運動員選舉，謝嘉榮坦言希望能夠取得團體獎項：

「足球始終是一個團體運動，我在亞運有好表現並不只因自己的努力，教練及隊友也幫了我很多，如果有機會獲獎，希望全隊一起分享這個殊榮。」

港足以外，其他運動隊伍同樣有出色表現，謝嘉榮亦藉此機會向球迷拉票：「香港足球還有漫漫長路要走，球迷的支持對我們很重要，希望支持香港足球的球迷可以投港足一票。」

而壁球的何子樂對自己在2023年的表現感滿意：「半年前個人排名上升到最佳的23位，月中的時候受傷，在亞運要負傷上陣，但仍然奪得個人賽銅牌及團體賽銀牌，已經盡了最大努力，滿意自己的表現。」

國泰2023年度香港傑出運動員選舉相關資料

- 選舉項目：1. 香港傑出男運動員
 - 2. 香港傑出女運動員
 - 3. 香港最佳運動組合
 - 4. 香港最佳運動隊伍
- 體育總會提名期：2023年12月12日至2024年1月11日
公眾投票期：2024年2月16日至3月17日
頒獎典禮：2024年4月24日在會展中心大會堂舉行

楊霽霖（左起）、楊雅婷、李卡度、謝家榮及何子樂昨出席發布會。



宋亞東勝古鐵雷斯 期待再戰維拉

香港文匯報訊（記者 夏薇 上海報道）UFC格鬥之夜：宋亞東VS古鐵雷斯於香港時間12月10日在拉斯維加斯完賽，宋亞東被一致判定勝克里斯·古鐵雷斯。賽後，宋亞東直言，希望與維拉進行二番戰。

宋亞東與古鐵雷斯的比賽第一回合，古鐵雷斯明顯是主動的一方，雖然沒有構成什麼威脅，但在擊打數字上稍微佔優。第二回合，宋亞東開始主動進攻，古鐵雷斯多次在場上被擊退。3分鐘左右，宋亞東抱摔放倒了古鐵雷斯，並在上位展開地面壓制。其間由於違規行為，古鐵雷斯遭到了裁判的警告。第三回合，宋亞東開局有一輪近身猛攻，但之後他戳中了對手的眼睛導致比賽被中斷。恢復時間後，古鐵雷斯變成了主動的一方，但威脅不大。最後時刻，宋亞東成功抱摔放

倒了對手。第四回合，宋亞東在不到1分鐘時抓住機會重拳擊倒了對手，而古鐵雷斯在進入地面時嘗試使用三角絞，但被宋亞東掙脫。其間，宋亞東一直在上位對古鐵雷斯進行打擊壓制，在場面上佔據了一面倒的優勢。最後一回合，古鐵雷斯主動倒地試圖對宋亞東使用降服技但沒有機會，宋亞東趁機在上位對他展開壓制，不斷打擊處於地面的古鐵雷斯，佔盡了優勢。最終，宋亞東以50:44，50:45，50:45的點數毫無懸念的一致判定贏得了比賽的勝利。

賽後，宋亞東談及對於明年3月份UFC299中肖恩-奧馬利VS馬龍-維拉雛量級冠軍戰的看法。宋亞東此前曾與維拉有過一次交鋒紀錄，並最終以一致判定贏得了勝利，但在點數方面存在較多的爭議，因此他希望能夠與維拉進行二番戰，

並在二番戰中乾淨利落地再次擊敗對手。



宋亞東重拳擊向古鐵雷斯。UFC微博圖片

世花滑大獎賽總決賽北京落幕

香港文匯報訊（記者 任芳頡、趙一存 北京報道）12月10日，2023-2024賽季國際滑聯世界花樣滑冰大獎賽總決賽落下帷幕，來自14個國家及地區的72名花樣滑冰頂尖選手與組合在「冰之帆（北京國家體育館）」角逐8枚金牌。最終美國選手伊利亞·馬里寧（下圖）獲得成年組男單冠軍，在開場第一跳成功完成阿克塞爾四周跳，成為首位在短節目正式比賽中完成4A的選手，創造了歷史性的一刻。同樣來自美國的冰舞組合承包成年組和青年組冠軍；日本選手在單人滑領域優勢明顯，包攬成年組女單和青年組男、女單項目的三枚金牌；來自德國和格魯吉亞的兩對新組合異軍突起，輕取雙人滑成年組和青年組金牌。



國乒奪混合團體世界盃冠軍

2023年成都國際乒聯混合團體世界盃10日晚在成都收官。中國隊（國乒）8:1戰勝韓國隊，以9戰9勝的戰績捧起冠軍獎盃（下圖）。作為世界盃賽事體系的創新，成都混合團體世界盃將男女團體賽事結合起來，男選手和女選手組合在同一團隊。賽事吸引了全球18支隊伍參賽。國際乒聯主席佩特拉索林希望混合團體世界盃的賽制可以給性別平等帶來真正的改變，更好地改善女子運動員的運動情況。



◆中新社

中銀香港「連繫網球狂熱」啟動

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）中國銀行（香港）（「中銀香港」）於12月11日假中環街市舉行「連繫網球狂熱」活動啟動禮，網球運動員王康傑率先試玩網球主題遊戲，與大眾喜迎這場闊別香港21年的ATP男子職業網球巡迴賽。

中銀香港由昨日起至12月15日，在中環街市舉行為期5天的「中銀香港『連繫網球狂熱』」活動，於1樓設置網球互動遊戲體驗區，讓大眾感受網球運動的魅力。參加者不但有機會獲得運動智能手環、BoC Pay流動應用程式優惠券及其他精美獎品，更可於網球主題3D畫及地下的網球聖誕樹拍照打卡，與親友分享至節日打卡熱點。網球狂熱滾滾，大眾亦可透過大會官方Instagram參加中銀香港網球公開賽「連繫網球狂熱」AR Filter有獎遊戲，有機會贏取「中銀香港網

球公開賽2024」入場門票、運動智能手環及健康應用程式「大家減齡」「一〇幣」。

「中銀香港網球公開賽2024」將於12月31日至2024年1月7日在維多利亞公園網球場舉行，門票由港幣240元至港幣1,460元不等，有關資訊可瀏覽賽事官方網站www.hkmenstennisopen.com或中銀香港網站https://www.bochk.com/s/a/bochko2024。



「連繫網球狂熱」昨假中環街市舉行啟動禮。

林孝竣因傷退出世界盃首爾站

香港文匯報訊（記者 任芳頡、趙一存 北京報道）12月15日-17日，2023-2024賽季國際滑聯短道速滑世界盃第四站將在韓國首爾舉行。目前，中國隊已赴首爾開啟緊張備賽。據中國短道速滑隊11日消息，由於林孝竣在10日500米比賽中腳踝受傷，決定退出首爾站比賽。

9日的500米決賽中，林孝竣和隊友劉少昂發生碰撞時傷到了右腳踝，林孝竣談到，當日賽後及時進行了治療，腿傷有了一定的恢復，目前還在努力恢復中，在為下一站比賽做準備。然而，10日下午500米（第二次）決賽，林孝竣在比賽中再次發生碰撞，賽後被隊友孫龍扶離冰場。中國短道速滑隊11日發布消息，由於林孝竣在10日500米（第二次）比賽中腳踝受傷，夜間疼痛加劇，11日經醫療團隊診斷，結合運動員本人意見，決定退出首爾站比賽。短道速滑世界盃北京站，林孝竣只拿到一枚2,000米混合接力銀牌。賽後林孝竣直言心態上太急了，「這就是競技體育的魅力，通過這次比賽也有了很多收穫。」



劉少昂接受採訪。香港文匯報記者任芳頡攝